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ערך  מוחלט – הכרות
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· ערך  מוחלט  של  מספר = מרחק  המספר  מראשית  הצירים.
· הערך  המוחלט  של  5 = הערך  המוחלט  של  ___ = __ .

· ערך  מוחלט  מסמנים  בקווים  סביב  המספר:  |4-|.
1. תרגם  למילים  את  הכתוב:
· |5-| = ______________________________
· |0| = ______________________________

2. תרגם  לכתיב  אלגברי  את  הכתוב:
· הערך  המןחלט  של  7 = _______.
· הערך  המוחלט  של  |7-| = ________.

· תכונות  של  ערך  מוחלט:
· א.  |x| ( 0.
ערך  מוחלט  מודד  מרחק  מ________  ומרחק  הוא  אפס  או  מספר  ______.


       כאשר  x ( 0  (  -x ( 0.
· ב.  נתון:  |x| = a  (  x = a  או  x = -a 

3. |x – 4| = 8
                         x – 4 = _______      או                         x – 4 = 8                                          x = ___                                                                     x = _____               
· תשובה:  x1 = _____  ,  x2 = _____
· ג.  נתון:  |x| = |a|  (  x = a  או  x = -a .

4. |2x + 1| = |8 – x|
2x + 1 = 8 – x                              או                          2x + 1 = -(8 – x)
___________                                                             _____________
x = _____                                                                   _____________
                                                                                     x = ___               
· תשובה:  x1 = _____  ,  x2 = _____

· ד.  |x.y| = |x|.|y|
5. |(-3) . 4| = |___| . |__| = __ . __ = ___
· ה.  
[image: image1.wmf]x|x|

y|y|

=


6. 
[image: image2.wmf]10|__|__

__

2|__|__

===

-


· תזכורת:  תוצאת  פעולת  השורש  היא  תמיד  אפס  או  מספר  חיובי.
                                          x2 = 9    (  x1 = -___,  x2 = ____       
לעומת  זאת:                   
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   (        x = ____   
· ו.  כדי  לוודא  שתוצאת  השורש  היא  מספר  שאינו  שלילי: 
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עבןדה  נעימה

__ = מרחק  5-  מאפס
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